

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Marcali Városi Önkormányzat nagytermében Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 16-án megtartott soros nyilvános képviselő-testületi ülésen.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emeleti nagyterem)

Jelen vannak: Dr. Sütő László, polgármester
Kis-Dörnyei László, alpolgármester
Fekete Lajos
Hosszú András
Dr. Horváth László
Kőrösi András
Kissné Molnár Ágnes
Kesztyüs Attila
Dr. Mészáros Géza
Mozsárné Kutor Veronika, képviselők

Bejelentéssel távol van: Varga Zoltán, képviselő

Meghívottak: Bereczk Balázs, alpolgármester
Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla, aljegyző
Horváth Rita, műszaki és városüzemeltetési irodavezető
Zajcsuk Lajos, pénzügyi irodavezető
Dr. Steiner Györgyi, szervezési irodavezető
Kocsisné Buzás Anita, jegyzőkönyvvezető
Göntérné dr. Gyirán Szilvia, Marcali JH vezetője
Beke Mária, r. őrnagy, mb. kapitányságvezető *az 1. sz. napirend tárgyalásánál*
Molnár Gábor r. ezredes, SM főkapitány *az 1. sz. napirend tárgyalásánál*

Dr. Sütő László polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a mai ülésen 11 fő képviselő közül 10 fő képviselő-testületi tag jelen van, Varga Zoltán képviselő előre jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni.

Dr. Sütő László, polgármester

A mai soros ülésre 14 előterjesztés került kiküldésre, van-e a napirendekre vonatkozóan más javaslat? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk.

Dr. Sütő László, polgármester

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú – 10 igen - szavazattal a napirendi javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

65/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a május 16-i soros nyilvános képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. **Tájékoztató a közrend és közbiztonság helyzetéről**
Előadó: Beke Mária, r.őrnagy, mb.kapitányságvezető
2. **A Képviselő-testület 2019. II. félévi munkatervének elfogadása**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 3.A **Marcali Város hosszú távú sportkonceptiója**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 3.B **Az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól és a sporttámogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
4. **Előterjesztés a Marcali 081/5 hrsz.-ú ingatlan megvásárlásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
5. **Előterjesztés a Zenélő Gyermekek Alapítvány támogatásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
6. **Előterjesztés a Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Marcali Tagintézményének tagintézmény-igazgatói beosztás betöltésére benyújtott pályázat véleményezéséről**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
7. **Tájékoztató a két testületi ülés között végzett tisztségviselői tevékenységről**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
8. **Tájékoztató a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről**
Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, bizottsági elnök
9. **Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás iránti pályázat benyújtásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
10. **Előterjesztés járásszékhely múzeumok szakmai támogatása című pályázat beadásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
11. **Előterjesztés az Ezüstkapocs Közhasznú Alapítvány támogatásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
12. **A településfejlesztési és településrendezési, valamint a településképi dokumentumok partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 4/2017. (III.02.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
13. **Előterjesztés a településképi védelméről szóló 14/2018. (IX. 21.) önkormányzati rendelet módosításának kezdeményezéséről és a partnerségi egyeztetés keretében figyelembeveendő érintett terület lehatárolásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester

14. Előterjesztés a Marcali 3060 hrsz.-ú ingatlan megvásárlásáról

Előadó: Dr. Sütő László, polgármester

15. Egyebek

Napirendek tárgyalása:

2. Tájékoztató a közrend és közbiztonság helyzetéről

Dr. Sütő László, polgármester

Köszöntöm az ülésen Molnár Gábor ezredes urat, Somogy Megye rendőrfőkapitányát, valamint Beke Mária rendőr őrnagyot, megbízott városi rendőrkapitányt. Megadom a szót kapitányságvezető asszonynak.

Beke Mária, mb. városi rendőrkapitány

Beke Máriának hívnak, a Nagyatádi Rendőrkapitányságról kerültem Marcaliba, 2001 óta vagyok hivatásos állományban. Objektum örként, majd járőrként kezdtem, megjártam a ranglétrát, majd a Csurgói Rendőrőrsön őrsparancsnoki tisztséget töltöttem be három évig, miután Főkapitány Úr felkért a jelenlegi beosztásra.

A kapitányság illetékességi területe és szervezeti felépítése az elmúlt évben nem változott. Szervezeti változás történt a kapitányságvezető személyében Bene Zsolt korábbi kapitányságvezetőt Főkapitány Úr a Siófoki Rendőrkapitányság vezetésével bízta meg. Szervezetileg 5 osztályra tagozódik, legnagyobb a Közrendvédelmi Osztály, melyhez rendőrőrsök is tartoznak, illetve két nagy létszámú alosztály. Bene Kapitány Úr elvitte magával Peternel Péter korábbi osztályvezetőt, az ő pótlását meg kellett oldanom, így január 1-jétől a Böhönyei Rendőrőrs vezetője Turi Ottó került a helyére, akit az őrsön Szép Norbert rendőr hadnagy követett.

A kapitányság területén 2018-ban az elkövetett bűncselekmények száma folyamatos csökkést mutat, 269-re csökkent az esetek száma ezzel párhuzamosan mind a nyomozás eredményesség, mind a felderítési eredményesség folyamatosan emelkedik. A Marcali Kapitányság mutatói egyre jobbakként, lassan azt gondolom, hogy a rendőrség elérte teljesítőképessége határait, hiszen társadalmi folyamatokra a rendőrségnek nincsen közvetlen ráhatása. A terület nem könnyű, viszont a mutatóink folyamatosan javulnak. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma – ami a legjobban irritálja az állampolgárokat – szintén csökkent. A város területén elkövetett a kiemelt 14 bűncselekmény közé tartozó esetek felderítési aránya is javult. A vádemelések, illetve bíróság elé állítások számának aránya olyan arányban csökkent, mint amilyen arányban a bűnesetek száma is csökkent, mind a bírósággal, mind az ügyészséggel jó kapcsolatot tudunk kialakítani. Az eljárásaink gyorsításának ez az egyik fő pillére.

A bűncselekmények mellett a tulajdon elleni szabálysértések irritálják legjobban a lakosságot. Ezek felderítésében is eredmények, fejlődések mutatkoznak, a táblázat a bolti lopások adatait nem tartalmazza. Arra törekedtünk, hogy minden bejelentésre reagáljunk, minden érték mögött ott van a hiány, az állampolgárok elvárják tőlünk az ügyek lefolytatását.

Központi kérdés a közlekedési morál a Kapitányság életében. A közlekedési balesetek számában is kisebb csökkenés tapasztalható. Minden élet számít. Egy fontos adat van, hogy Marcali járás területén 2018-ban senki nem vesztette életét közlekedési balesetben. Ennek érdekében mindenfajta intézkedést megtettünk, az ellenőrzések száma nem fog csökkenni az idei évben sem.

Fontos a passzív biztonsági eszközök használata, a közlekedési szabályok betartása, a megfelelő sebesség megválasztása, ezeket mérni tudjuk, a mottónk pedig, hogy Mindenki érjen haza! A kiemelt szabálysértőkkel szemben azonnal eljárunk.

A Kapitány úr nagyon jó, koncentrált munkát végzett, ezt próbálom meg én is folytatni.

Az előző évekhez hasonlóan kiemelt figyelmet fordítunk a bűn- és balesetvédelemre, illetve az időskorúakra és az áldozatsegítésre. A bűncselekmények áldozatait főkapitány úr javaslata alapján áldozatsegítő referensek is segítik.

Az együttműködő szervek közül rendkívül fontos és kiemelkedő az önkormányzattal és a városi rendészettel való nagyon szoros és nagyon jó kapcsolat, csakúgy, mint a Tűzoltósággal és a Katasztrófavédelemmel.

Jelenleg a rendészeti mester vezető képzésen veszek részt, ahol egy projekt keretén belül a kapitányságon belüli bűnügyi csoportokról készül a vizsgaanyagom, mellyel kapcsolatosan az alábbi rövid nevet találtam ki, hogy Együtt sokkal könnyebb!

Eddig arról beszéltem, amit mi tudunk mérni, az önkormányzatok részére kiküldött felmérés mér minket, mely a Marcali Rendőrkapitányság vonatkozásában megmutatja, hogy a lakosság mennyire elégedett a munkánkkal. Ez nagyon fontos visszajelzés a rendőrség számára. A Marcali Rendőrkapitányság megítélése rendkívül jó, remélem, hogy ez a megítélés még mindig csak javulhat.

A jövőbeli feladatainkhoz fontosak a célmeghatározások, mind magunkkal szemben kitűzni, mind az állampolgárok elvárásainak megfelelni. Cél a lakosság szubjektív közbiztonság érzetének javítása.

Közeli célunk pedig a közlgő választás problémamentes levezényelése. Köszönöm szépen mindenkinek a támogatást.

Molnár Gábor r. ezredes, Somogy megyei főkapitány

A statisztika nagyon fontos, de ami még ennél is fontosabb, az állampolgárok szubjektív közbiztonság érzete. Az önkormányzat az egyik legjobb visszajelző szerv erre, hiszen ötévente megmérteti saját magát is. A jelenlegi 4,48-as értékelés önmagáért beszél, úgy gondolom, hogy a marcali állampolgárok elégedettek a rendőrök munkájával. Természetesen igaza van Kapitányság-vezető Asszonynak, hogy nem dőlhetünk hátra, továbbra is azon kell dolgoznunk, hogy az állampolgárok maximális megelégedettségét élvezzük.

Munkánkat rengeteg társadalmi tényező is befolyásolja, ilyen például a közmunkaprogram, hiszen amikor volt vagy van közmunkaprogram, csökken a bűnözés. A város területén valóban a legalacsonyabb az elmúlt tíz év tekintetében a bűnözés és a legeredményesebb a bűnfelderítés, melyben az ügyészségnek is – akivel szintén nagyon jó az együttműködés – komoly szerepe van. A sértettnek minden káresemény kár, összegtől függetlenül. Ami a kapitányság területén rossz mutatókat hoz, az ittas vezetés. Gyakoribbak lesznek a sebességmérések, akár jelöletlen autóból is, valamint a közúti ellenőrzések. A meghatározott feladatok között szerepel a lakásbetörések számának csökkentése, a választások kapcsán felmerülő feladatok, a balatoni nyár rendőri biztosítása. Tavaly már a déli partot egy egységként kezeltük siófoki irányítási központtal, melynek kapcsán 200-zal csökkent a bűnügyek száma és nem volt gépkocsilopás. A tavalyi év munkáját Marcaliban kivételesen értékeltem, a vezetőváltás során sem tapasztaltam törést. Köszönöm szépen Kapitányság-vezető asszony, az állomány, valamint Bene Zsolt rendőrkapitány munkáját, a társszervek és az Önök segítségét.

Kérdés, hozzászólás

Dr. Horváth László, képviselő

Valóban rendkívül jó munkát végeznek itt Marcaliban az állomány dolgozói, viszont a körülmények, ahol dolgozniuk kell, azok borzalmasok. Tervezik-e esetleg új kapitányság építését vagy ennek a felújítását?

Hosszú András, képviselő

Kapcsolódnék az előttem szólóhoz, kiváló az állomány, kiváló az elvégzett munka, mikor lesz egy kiváló elhelyezés, amely esetleg még fokozhatná is a teljesítményt?

Kesztyüs Attila, képviselő

A munkámból kifolyólag a közelmúltban több kapitányságon is jártam és magam is azt tapasztaltam, hogy Marcaliban felkészültebb, tájékozottabb, segítőkészebb hozzáállást tapasztaltam. Amit kérnék, hogy a közterületeken legyen intenzívebb a jelenlét. A lakosság hiányolja a gyalogos járőröket. Gyakoriak a közlekedési kihágások is.

Molnár Gábor r. ezredes, Somogy megyei főkapitány

Az épület valóban elkészerítő, tudja az ORFK, a Belügyminisztérium, Sütő Polgármester Úr és Móring Képviselő Úr is sokat lobbiznak az ügyben, de sajnos ígérni nem tudok, nem az én kompetenciám. A tervek 1988 óta megvannak, nagyon küzdünk érte, minden fórumot megragadunk, hogy elmondjuk, sajnos sok hasonló állapotban levő kapitányság van, bár ez minket nem vigasztal.

A közterületi jelenléttel kapcsolatosan jogos a felvetés, valóban úgy kell szervezni a szolgálatot, hogy tudjanak gyalogolni is, hiszen az állampolgárok számára ez megnyugtató. Ez egy határozott utasításom is Kapitányság-vezető Asszony számára, hogy többet gyalogoljanak a kollégák.

A közlekedési problémákról tudunk, de nem állhatunk minden autó mellett, de nincs annyi emberünk. Ez nem kifogás, a jövő legnagyobb prioritása a közlekedés területén történő előrelépés.

Beke Mária, mb. városi rendőrkapitány

Főkapitány Úr, parancs értettem. A közlekedéssel kapcsolatos problémákat magam is látom, sokat jövök-megyek a városban, az előttünk levő főútvonal valóban kritikus pont, látjuk a biztonsági öv nélkül vezetőket, a telefonálókat, de az összes szabálysértővel szemben nem tudunk fellépni. Annyi kérésem lenne, ha konkrét esetről, problémáról tudnak, keressenek föl.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönjük szépen, az épületért harcolunk közösen. Kérem fogadjuk el a tájékoztatót!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

66/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali város 2018. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatót megtárgyalta, azt elfogadta.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület 2019. II. félévi munkatervének elfogadása

Dr. Sütő László, polgármester

A munkatervben a kötelező elemek szerepelnek, természetesen ez bővülni szokott. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 8 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

67/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2018. II. félévi munkatervét megtárgyalta, azt az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: azonnal

3.A Marcali Város hosszú távú sportkonceptiója

Dr. Sütő László, polgármester

Két részből áll az anyag, egyrészt a város hosszú távú sportkonceptiójából, másrészt a hozzá kapcsolódó rendelet megalkotásából. A városi önkormányzat nem irányítani akarja a város sportéletét, hanem elsősorban támogatni, ezért nyitott mindenféle verseny- és tömegsport irányába, illetve a fenntartóváltozástól függetlenül az iskolai sporttevékenysége támogatása irányába is. Akár úgy, hogy biztosítja a megfelelő feltételeket az intézményekben, akár úgy, hogy az egyesületek keretein belül folyó délutáni foglalkozásokat támogatja, ahogy ezt teszi most is. Fontosnak találom elmondani, hogy kiemelt sportként kívánjuk támogatni továbbra is a fiúk esetében a kosárlabdát és a labdarúgást, a lányok esetében pedig a kézilabdát. Ezen kívül az úszást verseny- vagy tömegsport jelleggel, illetve az atlétikát elsősorban tömegsportként. Ezek a sportágak valamilyen módon prioritást kell, hogy kapjanak. Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a Mikszáth iskolánál legalább egy kosárlabda pálya nagyságú csarnok épüljön. Erről tárgyaltam a Siófoki Tankerületi Központ vezetőjével, Gruberné Kispál Andreával is, aki szintén egyet ért azzal, hogy a tankerület területén ennek a csarnoklétesítésnek kell majd elsőként prioritást élveznie, hiszen itt alapvető hagyománya van a sportoktatásnak, remek eredményeket hozva. Ezen kívül a 7-9 éves lányok és fiúk labdarúgás ill. kézilabda utánpótlás sportoktatásához elengedhetetlen lenne a volt birkózócsarnok felújítása, amelyhez benyújtottunk már egy, a Belügyminisztérium által kiírt pályázatot. Ugyanígy fontos lehet az elkövetkezendő években a Latinka pálya felújítása, mind az atlétika, mind az íjászat számára.

Úgy gondolom, hogy Marcali Város Önkormányzata országos szinten is kiemelkedően támogatja a helyi sportéletet, mind a 35-40 millió forintos közvetlen anyagi támogatással, illetve az ennek többszörös összegét elérő létesítményfenntartással. Emellett az ágazati bizottság segítségével mindig nyitottnak kell lennünk az új ötletek felé is.

Hozzászólás

Kesztyüs Attila, képviselő

Örülök, hogy a város nem csak a TAO támogatást élvező sportokat tudja támogatni, ami még nem megoldott az a sportorvosi ellátás. A küzdősport szakosztály esetében ez folyamatos problémát jelent.

Kis-Dörnyei László, alpolgármester

Egyetérték a sportkonceptió kapcsán a Polgármester Úr által elmondottakkal. Amit kiemelnék, az az atlétika, amelyet valóban tömegsportként kezelünk a városban. Úgy gondolom, hogy a Latinka pálya állapotára jobban oda kell figyelni. A GAMESZ folyamatosan rendben tartja, de a salakot lassan újra pótolni kell, a távolugró gödör előtti részt is rendbe kell hozni, mert nagyon mostoha körülmények között készülnek a gyerekek.

Dr. Sütő László, polgármester

A TAO valóban jelentős támogatást jelent, de csak az erre jogosultak tudják igénybe venni. A küzdősportoknál megnézzük mi lehet a probléma, mert elvileg a sportorvoslás megoldott.

Egyet értek az atlétika pálya kapcsán elmondottakkal.

Az előterjesztés mindkét részét tárgyalta a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság, a rendelet megalkotását pedig a Jogi és Ügyrendi Bizottság.

Mozsárné Kutor Veronika, a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság képviselőjében

A bizottság a sportkoncepciót megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

68/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Marcali város hosszú távú sportkoncepcióját. A koncepcióban megfogalmazottakkal a képviselő-testület egyetért, azokat megvalósításra alkalmasnak találja, a sportkoncepciót a jegyzőkönyvhöz mellékelt formában elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

3.B Az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól és a sporttámogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Dr. Sütő László, polgármester

A rendelet megalkotásával kapcsolatosan külön szóbeli kiegészítést már nem kívánok tenni. Az anyagot tárgyalta a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság.

Mozsárné Kutor Veronika, a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság képviselőjében

A bizottság a rendelet tervezetét szintén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Kőrösi András, a Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselőjében

A bizottság a rendelet tervezetét megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Dr. Sütő László, polgármester

Kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú – 10 igen - szavazattal elfogadta *Az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól és a sporttámogatásról szóló 17/2019 (V.17.) önkormányzati rendeletet.* (A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. Előterjesztés a Marcali 081/5 hrsz.-ú ingatlan megvásárlásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Ez az ingatlan a hulladéklerakó telep mellett van, megfelelő lenne telephely bővítésre, ezért bérbé kívánnánk majd adni a Nonprofit Kft. részére. Az előterjesztést a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is tárgyalta.

Hosszú András a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselőjében

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

69/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali 081/5 hrsz. alatti, részben szántó, részben erdő művelési ágú, 2 ha 122 m² alapterületű, 1197/3629 tulajdoni hányadban Nemes Endre 8700 Marcali, Ady Endre u. 8. szám alatti lakos, 1216/3629 tulajdoni hányadban Nemes Péterné 8700 Marcali, Horvátkúti u. 42. szám alatti lakos, valamint 1216/3629 tulajdoni hányadban Bájhóberné Nemes Zsuzsanna 8700 Marcali, Kupa u. 17. szám alatti lakos tulajdonában álló ingatlan 5.100.000 Ft. vételárért történő megvásárlásával egyetért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására, és kéri a polgármestert, hogy az érdekelteket a döntésről tájékoztassa.

5. Előterjesztés a Zenélő Gyermekek Alapítvány támogatásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Javaslom, hogy 800.000, - forinttal támogassuk a Zenélő Gyermekekért Alapítványt, hiszen már többen is láthatták, hogy 40 künzelsai zeneiskolás érkezett városunkba, pénteken pedig közös koncertet is adnak majd. A támogatás az ő szállásukra, vendéglátásukra vonatkozna, bár jó pár gyerek családonál van elhelyezve, de a tanárok és az idősebb diákok szálláshelyét meg kellett oldanunk, illetve előre láthatólag a balatoni fürdőzés helyett Szigligeti kirándulás lesz majd a program.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

70/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, a „Zenélő Gyermekekért” Alapítvány 800.000 Ft-tal történő támogatását adományként, a Kiküldetések kiadásaira meghatározott keretből jóváhagyja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

6. Előterjesztés a Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Marcali Tagintézményének tagintézmény-igazgatói beosztás betöltésére benyújtott pályázat véleményezéséről (A pályázati anyag az alábbi linkre kattintva

Dr. Sütő László, polgármester

Egyetlen pályázó van, a jelenlegi vezető, Dr. Gergőné Babina Jusztna, az előterjesztésben javaslom, hogy támogassuk az igazgató asszony további megbízását.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

71/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Marcali Tagintézményének tagintézmény-igazgatói beosztásának betöltésére benyújtott pályázat véleményezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, Dr. Gergőné Babina Jusztna pályázatát támogatja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: azonnal

7. Tájékoztató a két testületi ülés között végzett tisztségviselői tevékenységről

Dr. Sütő László, polgármester

Kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kesztyüs Attila, képviselő

2-es, 3-as

Kőrösi András, képviselő

7-es

Dr. Mészáros Géza, képviselő

7-es, 9-es

Dr. Sütő László, polgármester

- Április 18-án két nagy témakörrel tárgyaltam Dr. Moizs Mariann főigazgató asszonnyal. Az egyik téma a Széchenyi utcai orvosi rendelők beköltöztetése a kórház területére az épület felújítása alatt. Ebben köszönöm főigazgató asszony segítségét, mindkét rendelő be is költözött az ideiglenes helyére.

A másik fontos tárgyalási rész két részből áll, az egyik az, hogy a kórház területéből leválasztásra kerüljön az említett épület, ebben gyakorlatilag meg is állapodtunk, a vagyonkezelőnek megküldtük a papírokat. A másik pedig a korábban kért egészségügyi ingatlanok újbóli ingyenes tulajdonba vételéről szóló tárgyalás. Igazgatónő támogatja a kezdeményezésünket és már meg is kaptuk annak a levélnek a másolatát, amit ebben a tárgyban írt a vagyonkezelő felé. Az átadás kormányhatározattal történhet majd, most az előkészítő munka folyik, várhatóan ez 2-3 hónap múlva történhet meg. Addig előfordulhat, hogy egy előzetes megállapodással birtokba vesszük majd a területeket, viszont akkor a fűvet is mi fogjuk nyírni.

- Siófokon több dolgról is tárgyaltam Gruberné Kispál Andreával, az egyik, amit már említettem, hogy mindenképpen kiemelten szerepelhessen a fejlesztési elképzelések között a Mikszáth Iskola tornaterem építése. A másik pedig a régi művelődési ház felújításával kapcsolatos elképzelések, hiszen a zeneiskola elhelyezését is meg kell oldani úgy, hogy minél teljesebb körben megvalósulhasson a felújítás.
- Volt Marcaliban egy foglalkoztatáspolitikai fórum, melyen Dr. Neszményi Zsolt államtitkár úr is részt vett, a fórumon főként a csoportos leépítésekkel kapcsolatos metódusok hangzottak el,
- Beruházások. Ma délelőtt szintén kormány megbízott úrral tárgyaltam, aláírtuk azt a szerződést, melyet ő Pénzügyminiszter Úr megbízásából írt alá és amely szerint 240 millió forintot kapunk a volt nőtlen tiszti szálló felújítására. Gyakorlatilag innen zöld utat kapott a dolog, az állam ekkora összeg erejéig jelzálogjogot jegyzett be az épületre. A földhivatali bejegyzést követően kapjuk meg mi az összeget, ezzel párhuzamosan elindítunk minden egyéb eljárást, hogy az építkezés előre láthatólag július hónap környékén megkezdődjön. Átnéztük a folyamatban levő uniós beruházásokat is, kiemelten a gyermekélelmezési központot, amely legutolsó fázisában van, hamarosan visszaköltöznek a dolgozók is az épületbe, majd úgy gondoljuk, hogy a tanév végét követően a személyzetnek lesz ideje szeptemberig – csökkentett igénybe vevői létszám mellett – megismerkedni az új konyhatechnológiával. A Noszlopy iskola felújítása is jó ütemben halad, ugyanez igaz az óvodai központ épületére is. Tanévkezdésre úgy tervezzük, hogy ezek elkészülnek, mellette pedig folyamatban van még a Bernáth ház felújítása is.

Saját beruházásaink közül kiemelném a Berzsényi utca egy részének felújítását, amiről el kell mondanom, hogy a kivitelező kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében történt. Korábban volt arra lehetőség, hogy a helyi vállalkozókat plusz pontokkal értékeljük, de a jelenlegi kormányrendelet alapján erre nincs lehetőség. A szabályoknak megfelelően legkedvezőbb ajánlatot választottuk, a kivitelezési határidő május 27. A kivitelező az előírtnál korábban készre jelentette az útszakaszt, mivel a minőség nem felelt meg az elvárásainknak, nem vettük át, elrendeltük a visszabontását. Majd még egyszer ugyanez történt – itt jegyzem meg, ha kell, harmadszor és negyedszer sem fogjuk átvenni. Hiszen a megrendelt munkának a legjobb minőségben kell elkészülnie. Amiért elnézést kell kérnem, az az ott élők bosszúsága, hiszen már hosszú ideje szenvedik el az ezzel járó kellemetlenségeket. Ezen kívül a kisebb munkáknál minden megfelelően történik.

- Dr. Steinmetz Ádám és Kesztyüs Attila képviselő urak társaságában fogadtam Gyöngyösi Márton urat a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési frakció-vezetőjét, az

Európa Parlamenti választások listavezetőjét. Általános politikai kérdésekről beszélgettünk és természetesen szóba kerültek a közelgő önkormányzati választások is. Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

72/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete a két testületi ülés közötti tisztségviselői tevékenységről szóló előterjesztést megtárgyalta, azt az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: azonnal

8. Tájékoztató a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Mozsárné Kutor Veronika, a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság képviselője.

A bizottság az elmúlt időszakban elbírálta a beérkezett sport és közművelődési pályázatokat, csak olyan pályázatokat tudunk támogatni, melyek megfeleltek a pályázati kiírás feltételeinek. Ezen kívül településrészi kérelmeket bíráltunk el a közelgő nyári rendezvénye kapcsán és elfogadtuk a Marcali Művelődési Központ munkatervét.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben további kiegészítés nincs, kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

73/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóját megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, bizottsági elnök

Határidő: azonnal

9. Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás iránti pályázat benyújtásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Minden évben sikeresen szoktunk pályázni, javaslom, hogy az idei évben is pályázzunk. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

74/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására, ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra kiírt 2019. évi pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a kiírt pályázat tekintetében az alábbi határozatokat hozza:

- 1) Marcali Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett *Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény* 3. melléklet I.7. és I.10. pontja, „a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása” jogcím szerinti települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatása igénybevétele. Felkéri dr Sütő László polgármestert, hogy pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: dr Sütő László polgármester
Határidő: 2019. augusztus 15.

- 2) Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete felhatalmazza dr Sütő László polgármestert az Ávr. 75.§ (2) bekezdése szerinti nyilatkozatok megtételére:

a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek, az adott tárgyban támogatási igényt korábban vagy egyidejűleg Marcali Város Önkormányzata nem nyújtott be.

Marcali Város Önkormányzata nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,

A megpályázott támogatáson kívüli saját forrás rendelkezésre áll,

Marcali Város Önkormányzata megfelel az Áht. 48/B §-ában és 50. §-ában meghatározott követelményeknek,

Marcali Város Önkormányzatának nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja,

Marcali Város Önkormányzata biztosítékmentességgel rendelkezik,

Marcali Város Önkormányzata a költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik,

a támogatott tevékenység hatósági engedélyhez nem kötött,

a 2019. évben a költségvetési törvény 2. melléklet III.2. pont szerinti települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása jogcímen kapott támogatásból nem fordít felhalmozási célokra és tudomásul veszi, hogy ennek megszegése esetén a támogatást vissza kell fizetnie.

Felelős: dr Sütő László polgármester
Határidő: 2019. augusztus 15.

10. Előterjesztés járásszékhely múzeumok szakmai támogatása című pályázat beadásáról

Dr. Sütő László, polgármester

A korábbi évekhez hasonlóan, itt is javaslom a pályázat benyújtását. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

75/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2019-ben kiírt „Járásszékhely múzeumok szakmai támogatása” című pályázati felhívásra Marcali Város Önkormányzata pályázatának benyújtását jóváhagyja, egyben felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester
Határidő: azonnal

11. Előterjesztés az Ezüstkapocs Közhasznú Alapítvány támogatásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Nehéz helyzetben élő gyermekek támogatásáról van szó, javaslom, hogy 120.000, - forinttal támogassuk őket.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

76/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, az Ezüstkapocs Közhasznú Alapítvány 120.000 Ft-tal történő támogatását előfinanszírozási támogatási móddal jóváhagyja, a támogatás elszámolásának határidejét 2020. január 31. napjával elfogadja., egyben felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester
Határidő: értelem szerint

12. A településfejlesztési és településrendezési, valamint a településképi dokumentumok partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 4/2017. (III.02.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Sütő László, polgármester

A rendeletmódosítás központi jogszabályi változások miatt vált szükségessé. Ezt követően a város építészeti változásaira vonatkozóan a lehető legszélesebb egyeztetésre lesz kötelezve mind az apparátus, mind az önkormányzat.

Az előterjesztést a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottságok tárgyalták

Hosszú András a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselőjében

A bizottság a rendelet tervezetét megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Kőrösi András, a Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselőjében

A bizottság a rendelet tervezetét szintén megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú – 10 igen – szavazattal elfogadta *A településfejlesztési és településrendezési, valamint a településképi dokumentumok partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 4/2017. (III.02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2019 (V.17.) önkormányzati rendeletet.* (A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

13. Előterjesztés a településképi védelméről szóló 14/2018. (IX. 21.) önkormányzati rendelet módosításának kezdeményezéséről és a partnerségi egyeztetés keretében figyelembeveendő érintett terület lehatárolásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Az előző napirendhez kapcsolódó döntés, tárgyalta a Jogi és Ügyrendi Bizottság.

Kőrösi András, a Jogi és Ügyrendi Bizottság képviselőjében

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára. Az előterjesztést a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta.

Hosszú András a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság képviselőjében

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

77/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a településképi rendelet módosításának kezdeményezésével és érintett területként Marcali Város közigazgatási területének egészét határolja le.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

14. Előterjesztés a Marcali 3060 hrsz.-ú ingatlan megvásárlásáról

Előadó: Dr. Sütő László, polgármester

Dr. Sütő László, polgármester

A bizei park egy része, mely eddig magántulajdonban volt

Dr. Sütő László, polgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú - 10 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:

78/2019. (V.16.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali 3060 hrsz. alatti, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 1069 m² területű, 1/1 tulajdoni hányadban Dr. Horváth Ádám 7634 Pécs, Árvácska u. 10/1. szám alatti lakos tulajdonában álló ingatlan 400.000 Ft vételárért történő megvásárlásával egyetért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására, és kéri a polgármestert, hogy az érdekelteket a döntésről tájékoztassa.

A szerződéskötés és a Földhivatali átvezetés költségét az Önkormányzat vállalja.

Felelős: dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

15. Egyebek

Körösi András, képviselő

- Az elmúlt időszak viharos időjárása ismét gondot okozott a Móra Ferenc utca 3-5-7. szám előtt levő hatalmas nyárfáknál, bármikor előfordulhat hasonló eset, a szerencsének köszönhető, hogy nem történt nagyobb baj. Kérem nézzük meg annak a lehetőségét, hogy az ott lévő hét nyárfát szakaszosan eltávolítsuk. Korábban fel lettek már nyesve, teljesen ép fák, de így is nagyon törékenyek. Hatalmas fákról beszélünk, a 30 m-es létra nem ér már ki lassan a tetejéig.
- A korábbi években sokat kritizáltam a hegyi utakat, a Vereckei utca és az Ősz utcai horhó után elkészül a Szent János árok melletti szakasz is, nagyon jó műszaki tartalommal, komoly alapra, hosszú távú megoldást fog jelenteni.

- A Berzsényi utca felújítása sokakat foglalkoztat, a félinformációkkal rendelkezőknek is támadási felületet biztosít. Alapvető munkamorállal is gondok voltak a munka során, az ott élőknek több, mint egy hónapja kell ezt elviselniük, a tűréshatár nem végtelen. Többeknél felvetődött, hogy ki fizeti ezt? Elkészül-e május 27-ig megfelelő minőségben?

Kesztyűs Attila, képviselő

- Ma jártam a gombai templomnál, ahol ismét nagyon sok a felhalmozódott szemét.
- Szintén Gombán a templomnál jó lenne felszerelni egy rácsot, amivel biztosítható lenne az épület folyamatos szellőztetése, mert nagyon vizesedik.
- Én büszke vagyok a városra, hogy nem vett át akármilyen munkát és ha kell akkor akár ötödjére sem vesszük át és mindenki megtudhatja, hogy Marcaliban nem vesznek át akármilyen munkát.
- A gumidarálónál is történtek változások, talán jó irányba mennek a dolgok, örülök neki, köszönöm.

Dr. Horváth László, képviselő

- Örülök én is, hogy a Berzsényi utca nem lett átvéve, mikorra várható az elkészülése? Illetve az ott felvonuló kőkorszaki gépekkel meg lehet-e egyáltalán megfelelő minőségben csinálni? Nem csak az ott lakóknak kellemetlen, hanem azoknak is, akik arra szoktak közlekedni.
- A templommal szemben levő közszolgáltató cégnél mi a város terve? Nem illik a sok kukás autó abba a környezetbe a templom szomszédságában.

Hosszú András, képviselő


- A Berzsényi utca kapcsán kolléganőm is panaszkodott, hogy éjjel marták fel az aszfaltot, nem tudott pihenni. Megfontolásra javasolnám a későbbiekre vonatkozóan, hogy a szerződésbe foglaljuk bele az azonnali felmondás lehetőségét, ha hasonlót tapasztalunk. Lett volna a feladat elvégzésére alkalmas helyi vállalkozó, bár a jogszabály valóban nem engedi meg, hogy őket ilyenkor előnybe részesítsük.

Dr. Sütő László polgármester válaszai

- A fákat folyamatosan figyeli a GAMESZ a városban mindenhol, a most említetteket a Móra Ferenc utcában külön is meg fogjuk nézni, de el kell mondanom, hogy nem vagyok híve mindenáron a fák kivágásának. Mindenki szereti, ha sok fa van a városban, csak ne előtte legyen.
- A hegyi utak karbantartása szerintem is jó irányba halad Bereczk Balázs alpolgármester kezdeményezésére indult el ez a folyamat, remélhetőleg hosszú távon használható utak lesznek.
- A város ebben az évben is másfél millió forinttal támogatja a katolikus egyházközösséget, úgy tudom, hogy az idén ebből a támogatásból a gombai templom helyrehozatalát is tervezik.
- A szemetes cég járművei szabályosan parkolnak, hiszen ez a cég telephelye. Valószínűleg nem lesznek már ott sokáig, hiszen egy korábbi napirend kapcsán vásároltunk meg egy területet a hulladéklerakó telep mellett, így a városközpontban a lakosság igényeit kiszolgáló szolgáltatások maradnának, a többi pedig a kinti területen kerülne elhelyezésre. Ehhez idő kell, a területet ki kell vonatni a művelési ágból, bérbe kell majd adnunk a kft-nek.
- Berzsényi utca. Amennyiben közbeszerzési eljárást indítunk el, annak kötelező szabályai vannak, melytől eltérni nem lehet, ezt törvény, kormányrendelet szabályozza. Azt nem lehet beleírni, hogy amennyiben nem tetszik a munka, elküldöm. A lehetőség nagyon kicsi az odaítélést követően a változtatásra. Nálunk a Pénzügyi Bizottság dönt erről. Ennek a vállalkozásnak március 4-én ítélte oda a beruházást 28.444.000,- forintos nettó árral. Ettől kezdve az átadásig – jelen esetben május 27-ig - nem sok mozgásterünk van, itt annyi volt a különbség, hogy, a vállalkozó korábban készre jelentette a beruházást. Mivel akkor nem


vettük át, visszabontotta és újra elkészítette, de az ár 28.444.000, - forint lesz akkor is, ha tizenkétszer kell visszabontani. Ezen az áron mi már változtatni nem akarunk és nem is tudunk. Volt helyi vállalkozó, aki 61 millió forintos árajánlatot adott, illetve egy másik helyi vállalkozó, aki nem vállalta az előírt jótállást. A bizottság a Magyar Köztársaságban érvényes jogszabályok alapján helyesen döntött, amikor a kivitelezőt kiválasztotta, más döntést nem is hozhatott. Mikor alpolgármester Úr tárgyalt a cég képviselőivel – én nem is találkoztam velük – megállapodtak abban, hogy a közbeszerzési eljárásnak megfelelően bejelentenek maguk helyett egy megfelelő gépparkkal rendelkező alvállalkozót. Bízom benne, hogy ez meg fog történni, ez adna számunkra is megfelelő garanciát. Röviden összefoglalva: akárhányszor vissza bontatjuk, ha kell és a vállalt összegnél egy fillérrel sem fogunk többet fizetni. A tárgyalásokon azt is leszögeztük, hogy csak azt tudjuk elfogadni, ha a kivitelezés három egymást követő napsütéses napon történik meg, nem esőben, rossz időben, kihült aszfalttal.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Dr. Sütő László
polgármester

K.m.f.




Bődőné dr. Molnár Irén
címzetes főjegyző

